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AÍA DA 3B SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 19 PERíODO DA 19 SESSÃO

LEGISLATIVA DA 168 LEGISLATURA. REALIZADA CONFORME RESOLUçÃO

N" 046 e O47/2020. (PREVENçÃO DE CONTÁG|O COVID-1g), realizada

conforme a Modalidade de deliberação remota (virtual mista) observando

ações necessárias de prevenção de contágio pelo NOVO CORONAVIRUS -
COVID-19, vedado o acesso ao público em geral.

Aos vinte e quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um,

às 10h33min., nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de

Tabuleiro do Norte/CE, com a presença dos Vereadores: Albert Einstein

Freitas, Antério Fernandes Moreira, Chris Leyconn Conrado Moreira,

Clenilda Chaves Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Brito de

Morais, Francisco Feitosa Guimarães, José Damião Freitas Maia, Luís

Carlos Filgueira Guimarães, Marconi Gadelha Santos Andrade, Marcos

Aurélio de Araújo, Maria de Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo

Guimarães Malveira, teve início a 3c Sessão Extraordinária do 1e período

da 1ê Sessão Legislativa da 16e Legislatura, realizada conforme Resolução

n" 046 e O47l2O2O. Na Presidência dos trabalhos a Vereadora-Presidente,

Maria de Lourdes Freire Maia Lima, que solicitou do 1e Secretário,

Vereador José Damião Freitas Maia, efetuar a chamada dos Senhores

Vereadores, sendo declarado aberto os trabalhos com número legal na

forma do Art.2L4, do Regimento lnterno da Casa. Em seguida, a Senhora

Presidente, solicitou do L s Secretário efetuar a leitura do Edital da Ordem
do Dia dessa Sessão que constou da Única discussão e votação do
REQUERIMENTO DE URGÊNCIA Ne 00712021, subscrito por diversos
VEREADORES SIGNATÁRlO5, mediante provocação por escrito do Prefeito,
com amparo no art. 59 da Lei Orgânica do município e art. 125, do
Regimento lnterno, e considerando a necessidade de uma pronta
apreciação, sem o que perderá a oportunidade ou a eficácia, nos termos
do § 1e do supra mencionado artigo, em virtude da proposição tratar-se
de urgência e interesse público relevante, requerem de V. Exa., após
ouvido o Plenário, que seja concedida a URGÊNCIA ESPECIAL na

apreciação do PROJETO DE LEI Ne 05712021,, de autoria do Poder
Executivo, que autoriza o Poder Executivo Municipal firmar contrato de
cessão de uso de poço profundo, com a associação comunitária de

Gangorrinha, na forma que indica. A Senhora Presidente, solicitou do 1s

Secretário, proceder a verificação de quórum dos Senhores Vereadores, 
t

estando presente: Albert Einstein Freitas, Antério Fernandes Moreir\S
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Chris Leyconn Conrado Moreira, Clenilda Chaves Aprígio, Evaldemberg
Viana Chaves, Francisco Brito de Morais, Francisco Feitosa Guimarães,
José Damião Freitas Maia, Luís Carlos Filgueira Guimarães, Marconi
Gadelha Santos Andrade, Marcos Aurélio de Araújo, Maria de Lourdes
Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães Malveira. A Senhora Presidente
informou que havendo quórum suficiente para a discussão da matéria, a

palavra estaria concedida aos Vereadores. A Senhora Presidente deu início
a Única discussão e votaÇão do REQUERIMENTO DE URGÊNCIA Ns

00712021,, sendo aprovado por unanimidade. Com fundamento no art.
!25, do Regimento lnterno, a sessão seria suspensa por vinte minutos
para a elaboração de parecer, em razão da aplicação da Urgência Especial
na tramitação da matéria constante da APROVAÇÃO do REQUERIMENTO

DE URGÊNCIA N" OO7 /2021,. Retornando aos trabalhos a Senhora
Presidente solicitou do relator Vereador Antério Fernandes Moreira,
proferir a leitura do parecer e em seguida concedeu a palavra aos
Vereadores para a discussão da matéria. Após o encerramento das
discussões, a Senhora Presidente colocou em única discussão e votação o
PROJETO DE LEI Ns 057/2021, de autoria do Poder Executivo, que autoriza
o Poder Executivo Municipal firmar contrato de cessão de uso de poço
profundo, com as associação comunitária de Gangorrinha, na forma que
indica. A Senhora Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária
seria realizada no dia 01 de julho de 2021. Nada mais havendo a tratar e
invocando a proteção de Deus e em nome da Comunidade, declarou
encerrada a presente sessão. E, para constar, lavrou-se a presente ata,
que lida, posta em discussão, vai
demais Vereadores.
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